
Periodický tisk samosprávného územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává Obecní úřad 
Návsí, se sídlem Návsí čp. 327, MK ČR E 12338, vydáván vždy v polovině daného měsíce, číslován vze-
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Zodpovědná osoba p. Ing. Ilona Klusová. Neprošlo jazykovou úpravou. Zdarma.  
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ZDARMA GRUDZIEŃ - PROSINEC 2016 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

spokojené prožití vánočních svátků, 

v novém roce hodně štěstí, zdraví, 

osobních a pracovních úspěchů přejÍ 
 

pracovníci Obecního úřadu v Návsí 
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DRODZY CZYTELNICY! 
Rok szkolny rozpoczęliśmy 1 września tradycyjnie, witając w kolektywie 

nowych uczniów. Nasze szeregi wzbogaciło sześcioro dzieci, które pasowa-

liśmy na pierwszoklasistów. 

Nowi uczniowie tylko co zdążyli trochę rozejrzeć się w szkole i wchłonąć 

co nieco informacji o życiu szkolnym, a tu już wybieramy się na Zamczyska 

na Święto Ziemniaka. W czasie pięknego, słonecznego przedpołudnia dzieci, 

podzielone do trzech grup, wykonują różne zadania umysłowe i ruchowe, w 

których główną rolę gra oczywiście ziemniak. Na sam koniec to najlepsze – 

pieczoki z masłem i solą! 

I szczęśliwe miny dzieciaków! 

Dzieci lubią jeździć na wycieczki i ekskursje, skorzystaliśmy więc z oferty i 

pojechaliśmy pociągiem do Czeskiego Cieszyna, by tam obejrzeć Legiopociąg. 

Był to specjalny pociąg, którego używali legioniści w czasie 1.wojny świa-

towej. W poszczególnych wagonach znajdowało się „wszystko“, czego żołnier-

ze potrzebowali: kuchnia, sypialnia, poczta, szpital, pralnia, kuźnia, itd. 

Wielkich ptaków drapieżnych nie mamy okazji spotkać na co dzień, bard-

zo więc podobał się wszystkim pokaz takich właśnie egzemplarzy na boisku 

gminnym. Orły, sępy, myszołowy mogliśmy widzieć w całej swej okazałości. 

Niektóre jesienne przedpołudnia były pod znakiem kultury. W październi-

ku spotkaliśmy się z gościem z Warszawy, z panią Joanną Papuzińską, autor-

ką książek dla dzieci. W listopadzie dzieci zaprosiły swe rodziny na Święto 

Poezji. Impreza ta stała się już tradycyjną i cieszy się wielkim powodzeniem. 

Dzieci częstowały gości kawą, herbatką i własnoręcznie przez siebie zrobio-

nymi kanapkami. Prezentowały wiersze a komisja szkolna wyłoniła najleps-

zych recytatorów, którzy reprezentowali naszą szkołę w eliminacjach międ-

zyszkolnych w Jabłonkowie. Dwie dziewczynki, Justynka Kantor i Helenka 

Rusnok, zakwalifikowały się do finału Konkursu Recytatorskiego w Gnojni-

ku. Będziemy im trzymać kciuki! 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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SPOLUPRÁCE MYSLIVCŮ A OBCE 

Spolupráce Mysliveckého spolku Novina a obce Návsí má již dlouhou 

historii. Tímto bych chtěl informovat obyvatele obce o spolupráci v letošním 

roce. 

Při příležitosti Výstavy trofejí ORP Jablunkov, která se konala ve dnech 

29. 04 – 01. 05. 2016 v Kulturním domě v Jasení, vyhlásil MS Novina výtvar-

nou soutěž „Myslivost očima dětí“. Soutěže se zúčastnily děti ze základních 

škol: Masarykova ZŠ Návsí, PZŠ Návsí a ZŠ Jablunkov. Vzhledem k tomu, 

že děti nakreslily mnoho obrázků a do prostorů výstavy nebylo možno všech-

na díla umístit, bylo členy MS vybráno jedno dílo z 1. - 5. třídy každé školy, 

které jsme na výstavě umístili. Po finálovém hodnocení, které proběhlo na 

výstavě, obdržela šestice nejlepších malířů knižní odměny, na které přispěli 

obec Návsí a Město Jablunkov. 

I v letošním roce jsme ve spolupráci s Masarykovou ZŠ Návsí vyhlásili 

soutěž ve sběru kaštanů a žaludů, jakožto krmiva pro lesní zvěř v období nou-

ze. Děti ani letos nezahálely a v období září až října nasbíraly celkem 

1.040 kg lesních plodů. Za tuto činnost získala ZŠ peněžitou odměnu na ná-

kup odměn pro nejlepší sběrače. Na tuto akci rovněž přispěla obec Návsí ze 

svého rozpočtu. Sběračům patří velké díky! 

Tímto bychom chtěli poděkovat vedení obce za podporu myslivosti 

v honitbě Novina! 

Za MS Novina 

Bc. Radek Przybyla 

www.ms-novina.cz 

Janek se łoddychnył. Urznyli pieknóm, wysokóm chojke. Tata se jóm chynył 
na pleco i szli. Na łosetach za krzokami była grómadka malowanych szci-
głów. Ty sóm pieknie zbarwióne. Janek już zapómnioł ło strachu i kroczoł 
wroz z tatóm zaś z piłkóm i sikiyróm ku chałpie. 

 

I.T. 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci prosinci své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w grudniu  

swoje urodziny. 

Pod koniec miesiąca 5 uczniów naszej szkoły pokazało swój talent 

śpiewaczy w Konkursie Pieśni Ludowej, który corocznie organizuje Matice 

školská Návsí. W kategorii klas 1.-3. drugie miejsce zdobyła Zuzanka Jaroš, 

w kategorii klas 4.-5. miejsce drugie wyśpiewała Ola Nowicka, a miejsce 

pierwsze Jakub Jaroš, który stał się równocześnie mistrzem całego konkursu. 

Brawo śpiewacy! 

W piątek 2 grudnia odwiedził nas Mikołaj wraz z aniołkiem i diabłem. 

Dobrze, że nikogo nie wzięli do worka! Dzieci przedstawiły krótki program, 

zaśpiewały kolędę, w zamian otrzymały ładne podarunki. 

W czasie adwentu spotkaliśmy się w Domu PZKO na Jasełkach. Panie 

nauczycielki wraz z dziećmi przedszkola i szkoły wystawiły świąteczny pro-

gram, Macierz Szkolna przygotowała salę i poczęstunek dla gości. Było miło 

i przyjemnie. 

Przedświąteczny okres zakończyliśmy kolędowaniem w Urzędzie gminy 

Nawsie oraz wigilijką szkolną. 

Skończył się stary rok, mamy rok 2017. Z tej okazji pragnę podziękować 

pracownikom gminy Nawsie na czele z panią Lenką Husarową za opiekę i 

wsparcie finansowe dla naszej małoklasówki, Macierzy Szkolnej za ofiarną 

pomoc i Miejscowemu Kołu PZKO w Nawsiu za dobrą współpracę. 

Wszystkim Czytelnikom życzę dużo zdrowia, szczęścia, miłości i ciepła 

rodzinnego. 
 

Halina Wacławek 



DEVADESÁTÉ VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY 
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Ve čtvrtek 16. listopadu se na Masarykově ZŠ Návsí konal den otevřených 

dveří u příležitosti devadesátého výročí založení školy. V dopoledních hodi-

nách se přišli podívat do výuky rodiče a prarodiče našich žáků, navštívili nás 

žáci ze základních škol z Hrádku a Milíkova. 

Odpolední část byla zahájena v 16 hodin jubilejním koncertem pro širokou 

veřejnost, vysílaným přímým přenosem jak na webu školy, tak na plátně před 

školou. Všichni příchozí si zavzpomínali na léta minulá a seznámili se se sou-

časným děním v rámci prohlídky školy. Ve škole byla k vidění nádherná vý-

zdoba, umělecká galerie, výstava fotografií budovy školy, expozice školního 

muzea. Součástí oslav byl křest nových školních maskotů – MRAVENCŮ za 

účasti autorů námětu, manželů Pavly a Martina Krkoškových, a pozvaných 

hostů. Ve třídách probíhal minijarmark vánočních dekorací, promítaly se pre-

zentace a pořady školní TV NaStopě, v bufetu a školní jídelně probíhala 

ochutnávka krajových jídel. Sportovně založení návštěvníci si mohli zahrát 

stolní tenis v tělocvičně pod původním dřevěným stropem z roku 1926. 

Den to byl věru vydařený. V prostorách školy se navzájem potkávali a na 

kus řeči se zastavili bývalí žáci a učitelé, zaměstnanci školy a rodiče, předse-

dové a aktivní členové SRPŠ, zástupci obecního úřadu a hosté z okolních 

škol. 

Při této příležitosti škola rovněž vydala limitovanou edici školního kalen-

dáře nazvaného Proměny budovy, který dokumentuje vzhled školy od počát-

ku až po současnost. Některé fotografie z kalendáře budou k vidění v průběhu 

prosince v prostorách budovy železniční stanice Návsí v rámci výstavy při-

pravované společně se členy Fotoklubu Jablunkov. 

Podrobnější informace a připomenutí si průběhu oslav lze najít na webo-

vých stránkách školy www.zsnavsi.cz prostřednictvím Záznamu z živého vy-

sílání z oslav 90. výročí školy. 

V. Šnajdr 
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PO CHOJKYM 

Janek sie radowoł na świynta. Pumogoł w chałpie, co trzeba było, ale jak 
mu tata powiedzioł, że jutro pujdóm do lasa po chojke, to ani nimóg dospać, 
tak sie radowoł. Rano se spakowali piłke, sikiyre, jakómsi swaczyne i szli. 
Śniega już cosi napadało a było to dość daleko. Tata łopowiadoł chłapcu ło 
lesie, ło strómach. Naroz przelecioł nad nimi wiynksi ptok i tata mówi: „To 
była sojka. Ta mo na głowie taki modre piórka a gojni se ich dowajóm za 
czopkym.“ Za chwilym wylecioł z krzoków zajónc. Tego byś nie dogónił. W 
dolinie sie pasło pore saryn.  

Jej, ty sóm piekne i łoglądali ich na chwile. Przeszli wysoki las i prziszli 
ku gynstwinie. Tam były miynsi strómki. Łoglondali, kiero jedliczka je piek-
nie rośnióno a tu cosi wypoliło z krzoków. 

Dziwoko świnia. Janek, jak jóm łuwidzioł, na nic nie czakoł i pognoł jak 
strzała. Wyszkroboł sie na „piyrsi-lepsi“, niewielki stróm i cały sie trzóns. A 
teraz sie dziwo, co je z tatóm. 

A tata pumału idzie ku niymu. Kaj je tyn straszny dzik? Pój na dół, mówi 
tata. Musisz wiedzieć, że dzik je zwiyrzynciym płochliwym i nigdy bez przi-
ciny nie napado człowieka. Jedynie maciura z młodymi je niebezpieczno. Ta 
bróni swoje młode.  
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Już w lutym 2016 roku zarząd naszego Koła powołał komitet organizacyjny 
dla jubileuszu. Stworzyliśmy ramę całych obchodów, omówiliśmy co, jak, kie-
dy, kto i przystąpiliśmy do dzieła. Pierwsze co wiedzieliśmy na pewno, to data 
a to 12.11.2016 roku. Druga chyba najważniejsza sprawa to były finanse, ale 
tutaj musimy bardzo gorąco podziękować Gminie Nawsie i jej Radzie, że 
wsparła nasz Jubileusz szczodrym grantem. Teraz już mogliśmy ruszyć „pełną 
parą w przód”, a pracy jest przed nami ogrom, a czas ucieka szybko, za szybko, 
ale jak coś robi się z chęcią i radością, to „dla chcącego nic trudnego”. 

Stworzenie małej brożurki na temat 60 - ciu lat PZKO i 90 - ciu lat Szkoły 
otrzymały wypróbowane w tej pracy nasze kobietki, ale po tym jak zabrały 
się z młodzieńczym zapałem do pracy, to można śmiało powiedzieć dziewc-
zyny. Zebrany przez nie materiał zaowocował nie na brożukrę, ale w spaniałą 
książkę, którą otrzymał każdy zaproszony gość razem z upominkowym gar-
nuszkiem, na pamiątkę tego jubileuszu. Napisać scenariusz do programu, 
wiczyć program z dzieczmi i dorosłymi, poroznosić zaproszenia, posprzątać 
scenę, salę, ustawić stoły, krzesła, zorganizować oświetlenie, nagłośnienie, 
oraz bar. Napiec kołacze, narobić oczka i jeszcze tyle innego…  

No i wreszcie dzień z wielkim „D”. Zdaje się że wszystko „gra”, bo ws-
zyscy zaproszoni goście przybyli na czas, (a było ich na 120), zostali dostoj-
nie przywitani przez dziewczyny w śląskich strojach i muzyków z Lipki. Na 
wielkim ekranie lecą jedno zdjęcie za drugim, mapujące działalność Koła i 
szkoły. Po przywitaniu zebranych gości przez prezesa, po uroczystym toaście 
i odśpiewaniu Sto lat, w skrócie przybliżyła historię Szkoły i Koła p. Ewa 
Kiedroń. Później program nazwany - Samolotem przez Świat, a po nim uroc-
zysta kolacja, dla wszystkich zebranych. Miło i z satysfakcją było śledzić z 
kątka ludzi, którzy tworzyli grupki, i gawędzili, wspominali. 

Sobota 12.11 2016 roku przeszła do historii, ale może w zakamarkach ser-
ca pozostanie po niej ślad. 

 

Za wszystkich organizatorów, za zarząd 

J.S.G. 

90 LET MASARYKOVY ZŠ V NÁVSÍ 
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1926 - 2016 

Kousek historie ... 
Pojďme se přenést o pár let zpátky. Ocitáme se v době po první světové 

válce, v roce 1920. Návsí připadlo Československu, avšak chyběla česká ško-
la. Založili ji tedy. Byla umístěna ve dvou místnostech v Polské škole Jablun-
kov. Až 5. září 1926 byla slavnostně otevřena budova, již naší školy. Prvním 
ředitelem byl pan František Pražák. Dne 3. 9. 1926 prezident Masaryk souhla-
sil s pojmenováním školy v Návsí - Masarykova obecná škola. Život šel 
poklidně dál. Školní budova byla moderní (bylo v ní 5 tříd, 2 kabinety, šatna, 
tělocvična, školní kuchyň, jídelna a sborovna). Tehdy školu navštěvovalo 145 
žáků a vyučovalo zde 8 učitelů. 

Při příležitosti 85. narozenin prezidenta Masaryka a 500 let trvání obce 
Návsí byl v roce 1935 odhalen pomník s pamětní deskou. Do osudu školy se 
zapsala válka. Po začátku druhé světové války byla škola poněmčena. Vyučo-
valo se hlavně nacistické ideologii a žáci byli nuceni ke vstupu do Hitlerju-
gend (příprava budoucích vojáků). Většina žáků německé učitele nenáviděla a 
chodila do školy s nechutí - píše se v kronice. Smutné osudy čekaly nejen na 
žáky, ale i na některé učitele - Josefa Pavlána, Otakara Cochlara a Jindřicha 
Škodu, kteří byli za války popraveni nacisty. 



Po válce se stal ředitelem pan Jaromír Žižka a původně plánovaná obecná 
škola se změnila na osmiletou a později na devítiletou základní školu. Budova 
svou kapacitou již nevyhovovala. 

Přístavba z roku 1969 řešila problémy školy jen částečně. V té době byla 
škola vedena ředitelem školy panem Konrádem Kohutem. 

Teprve v roce 1989, kdy ve funkci ředitele školy působil pan Libor Dostál, 
byl zpracován projekt a začaly zemní práce. Přes veškeré překážky a za vy-
datné pomoci Obecního úřadu v Návsí se podařilo projekt přepracovat a stav-
bu až v roce 1996 zcela dokončit. 

 

A škola dnes… 

Nachází se v malebném údolí Moravskoslezských Beskyd ve vesničce 

Návsí, která leží blizoučko Jablunkova. Škola je postavena v centru obce, tak-

že všude máme pouze malý krůček k potřebným nákupům a službám. 
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WIELKIE ŚWIĘTOWANIE W JASIENIU 
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„Upływa szybko życie, jak potok płynie czas” - tak jak w słowach tej pi-

osenki, upłynął szybko czas dla Koła PZKO Jasienie. W tym roku bowiem 

mija 60 lat od założenia naszego koła, ale zarazem 90 lat od wybudowania 

przez naszych przodków polskiej szkoły w Jasieniu. A że te okrągłe jubileu-

sze ludzie zazwyczaj obchodzą bardzo uroczyście, to i my postanowiliśmy 

uczcić je jakoś tak dostojnie, ale zarazem stworzyć miłą i rodzinną atmosferę 

w naszym bywałym Domu Kultury w Jasieniu. 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 

Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

1. pololetí 2017  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 22. 5. Po    4. 10. St Jasení u kulturního domu 

 22. 5. Po    5. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 23. 5. Út    6. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

23. 5. Út   9. 10. Po Stolárna Křok 

24. 5. St   9. 10. Po Za restaurací Harcov 

25. 5. Čt 10. 10. Út U pily 

26. 5. Pá 25. 10. St Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2017 

V Třinci 20. 10. 2016 
 

Zpracoval : Ing. David Rucki 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2017 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na pře-
dem stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný 
den svozu na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí 
- Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohrani-
čeno Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc včetně osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr 
Stožek 

 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek 
od mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Od 1. 1. 2017 bude navýšena četnost svozů separovaných odpadů v pytlích 

na 1x za 4 týdny.  

Den Svozová část Svozový týden 

Úterý 
I.č. - pravá strana ohraničená silnicí I/11. Od Har-
cova po silnici směr Návsí - Milíkov, Bocanovice 

Středa 
II. č. - kompletní levá strana - Harcov, Kempy,  

Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek  

1, 5, 9, 13, 17, 
21, 25, 29, 33, 
37, 41, 45, 49 
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SLEZSKÉ PÍSNĚ 

Před školou se nachází obecní úřad, který se velmi pečli-
vě stará nejen o vybavení školy, ale i o své obyvatele. 
Protože podél školy vede hlavní silnice k hraničnímu 

přechodu se Slovenskem, musí naši žáci dávat bedlivý pozor při přecházení 
silnice. Někteří žáci dojíždějí autobusem z okolních vesnic, Milíkova, Dolní 
Lomné či Hrádku. 

Návsím protéká naše velmi oblíbená říčka Olše, kterou využíváme v létě 
na koupání a rybaření a v zimě k zimním radovánkám či romantické procház-
ce okolo řeky. 

Do školy letos chodí 386 žáků. 

V 18 třídách je zde vyučuje 25 učitelů. V pěti družinách se o 150 dětí stará 
5 vychovatelek. 

Ve škole funguje počítačová učebna, pracovna chemie, fyziky, dílen, ku-
chyňka, hudebna, tělocvična a víceúčelový sportovní areál s basketbalovým, 
fotbalovým a tenisovým kurtem. Máme i školní muzeum. 

Začátek vyučování je v naší škole nově v 7.55 hodin. 
 

Pokračování příště 

V klubovně Vojanu proběhl dne 29. 11. 2016 12. ROČNÍK soutěže žáků 
MZŠ a PZŠ NÁVSÍ ve slezských písních, pod vedením učitelek Mgr. Z. Klu-
zové, Mgr. Kučerové a Mgr. Kantorové. Tuto akci uspořádala Matice slez-
ská p.s. v Návsí - Vojan, ve spolupráci s řediteli náveských ZŠ, Mgr. 
WACLAWKOVOU, Mgr. ŠNAJDREM a za finanční podpory  Obecního 
úřadu v Návsí. 

Chceme, aby se nezapomínalo na naše slezské nářečí, jak je tomu i v ji-
ných krajích, kde lidé mají své nářečí; nejen v ČR, také i v různých státech 
světa. Jsme rádi, že tyto krásné písně zachytil v notách Mgr. Rusek a texty 
zapisovala paní Stará Alena. 



Strana 8 Zpravodaj obce Návsí Prosinec 2016 

Tito obětaví lidé chodili 3 roky po vesnicích v okolí Jablunkovska - Návsí, 

Dolní Lomné, Bukovce, Písku aj. a naslouchali starším lidem, jaké písně kdy-

si naši předkové zpívali u různých příležitostí a hlavně při draní peří v chalu-

pách pro nevěsty.  

Podařilo se nasbírat okolo 300 písní a náš kulturní spo-

lek nechal všechny písně svázat do sborníku, včetně abecedního slovníku 

pojmů, k vysvětlení pro žáky. Tyto sborníky byly předány v roce 2015 pro ZŠ 

v Návsí ředitelům škol, protože si myslíme, že je to zlatá pokladnice pro další 

mladou generaci. Musíme také podotknout, že v Polsku (ne však Těšíně) nám 

lidé vůbec nerozumí a nedomluvíme se slezským nářečím. 

Vážíme si toho a těšíme se, že i učitelé vštěpují žákům historii Slezska i na 

základě písní v hudební výchově, kroužku a spolupracují s naším spolkem 

MS VOJAN - Návsí. 

Je potěšením, kolik žáků umí krásně zpívat jak sólově, tak i s doprovo-

dem a hrát na hudební nástroje, nejvíce na klavír. Naším cílem je hledat a zís-

kávat nové talenty a dávat je ve známost široké veřejnosti. Děti jsou vždy bo-

hatě odměněny jak za snahu uspět, tak i za snahu zvítězit.  

Prosinec 2016 Zpravodaj obce Návsí Strana 9 

Žáci byli rozděleni do 3 kategorií. Hodnotila se čistota hlasu, výslovnost a 

rytmus písně. Paní učitelky s doprovodem klavíru a CD doprovázely své žáky 

v jednotlivých kategoriích, což bylo velmi hezké. 
 

 Umístění:           

I. kategorie:     

1. místo JUROŠOVÁ Tereza  3. tř.   

2. místo JAROŠ  Zuzana         3. tř. 

3. místo KAWULOKOVÁ Bára 1. tř.   
 

 II. kategorie:        

1. místo  JAROŠ Jakub   5. tř. 

2. místo NOWICKÁ Alexandra  4. tř. 

3. místo KLUZOVÁ Leontýna 5. tř.         
 

III. kategorie:    

1. místo  CUDRÁKOVÁ Kateřina  

2. místo ZVRTKOVÁ Magdalena 9. tř.   

3. místo  KLUZOVÁ Victoria 8. tř. 
 

Porotou, ve složení učitelek ZŠ Návsí a předst. MS VOJAN Návsí byl 

šampionem zpěvu vyhlášen JAROŠ Jakub. 
 

Všem zúčastněným zpěvákům děkujeme za účast a vítězům gratuluje-

me!!! Těšíme se na příští rok, kdy se zase vrátíme ke krásným slezským 

písním. Mimo jiné pozvání přijala i ředitelka PZŠ NÁVSÍ Mgr. Waclaw-

ková, které tímto děkujeme za spolupráci. Rovněž musím poděkovat na-

šim členům při organizování této akce. 
 

p. Lojkásková Marta    


